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H i r d e t m é n y 
 
 

A CIB Bank Zrt. (1024 Budapest, Petrezselyem u. 2-8.; cgj.sz.: 01-10-041004) (a továbbiakban: Bank) 
ezúton értesíti T. Üzletfeleit, hogy 2025. január 1. napjától a Bank CIB Internet Alapú Elektronikus 
Szolgáltatásokra Vonatkozó Különös Üzletszabályzata Fogyasztók és Egyéni Vállalkozók Részére (a 
továbbiakban: Lakossági Elektronikus KÜSZ) az alábbiak szerint módosul. 

A Lakossági Elektronikus KÜSZ Felhasználók jogosultságára vonatkozó 9. fejezete kerül módosításra 
(alapértelmezett tranzakciós limitek, illetve tranzakciós limitmaximumok kerülnek rögzítére), illetve technikai 
módosítás érinti az Azonosításra vonatkozó 4. fejezetet. 

(Jelen hirdetményben a 2025. január 1-jével hatályba lépő módosulások a szövegben vastagon szedetten, 
a hatályukat vesztő rendelkezések pedig áthúzással szedetten kerülnek jelölésre.) 

 

„9. FELHASZNÁLÓK JOGOSULTSÁGA 

(…) 

9.5 Az Üzletfél Felhasználóként rendelkezhet átutalási limitről forintban és a Bankszámla devizanemében, 
amely egy adott Bankszámláról indított eseti-, Értéknapos, rendszeres Forint Átutalásokra, 
Átvezetésekre és Deviza Átutalásokra vonatkozik. Deviza Átutalás esetén forintban meghatározott 
limitnél a Bank benyújtás napján érvényes deviza középárfolyamán történik az átszámítás. 2013. 
augusztus 8-tól az Elektronikus Szolgáltatásra vonatkozó Szerződésben ilyen rendelkezés nem 
adható. A Bank CIB Bank Online és CIB Bank Mobilalkalmazás Szolgáltatásokban minden 
Felhasználóra az alábbi tranzakciós limiteket állítja be alapbeállításként (Tranzakciós Limit): 
átutalási limit maximum napi 200 Millió Forint, maximum havi 500 Millió Forint. A Tranzakciós 
limit összegének erejéig indítható Felhasználónkként eseti, értéknapos és azonnali forint 
átutalási, valamint Díjnet számlafizetési és Mobilegyenleg feltöltési megbízás a CIB Bank 
Online és CIB Bank mobilalkalmazás Elektronikus Szolgáltatásokon összesen, az Elektronikus 
Szolgáltatásokba bevont számlák terhére összesen. A Tranzakciós limit alapbeállítása 
maximum limit. Minden Felhasználó jogosult a Tranzakciós Limitet a saját vonatkozásában 
módosítani az Elektronikus Szolgáltatás felületén elektronikus úton, azzal, hogy a Tranzakciós 
Limit összege nem lehet magasabb, mint a Tranzakciós Limit banki alapbeállítása. A módosítás 
a Felhasználó általi beállítás elvégzését követően azonnal hatályba lép. 

9.6 A Bank CIB Bank Online és CIB Bank Mobilalkalmazás Szolgáltatásokban azon lakossági 
Felhasználókra akik 2024. augusztus 5-én rendelkeztek CIB Bank Online és/vagy CIB Bank 
Mobilalkalmazás Szolgáltatások nyújtására vonatkozó szerződéssel, az alábbi tranzakciós 
limiteket (Tranzakciós Limit) állítja be alapbeállításként: 

a) Tranzakciós Alaplimit: átutalási alaplimit napi 1 Millió Forint, havi 30 Millió Forint. 

b) Tranzakciós Limitmaximum: átutalási limit maximum napi 200 Millió Forint, maximum havi 
500 Millió Forint. 

Minden Felhasználó jogosult a Tranzakciós Alaplimitet – majd az általa így beállított 
Tranzakciós Limitet – a saját vonatkozásában módosítani az Elektronikus Szolgáltatás 
felületén elektronikus úton, azzal, hogy a Tranzakciós Limit összege nem lehet magasabb, mint 
a Tranzakciós Limitmaximum banki alapbeállítása. A módosítás a Felhasználó általi beállítás 
elvégzését követően azonnal hatályba lép. A Tranzakciós Limitmaximum a Felhasználó által 
nem módosítható. 
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Tranzakciós Limit összegének erejéig indítható Felhasználónkként eseti, értéknapos és 
azonnali forint átutalási, valamint Díjnet számlafizetési és Mobilegyenleg feltöltési megbízás a 
CIB Bank Online és CIB Bank mobilalkalmazás Elektronikus Szolgáltatásokon összesen, az 
Elektronikus Szolgáltatásokba bevont számlák terhére összesen.” 

 

„4. AZONOSÍTÁS (HITELESÍTÉS) 

(...) 

4.1.2.2 Amennyiben a Felhasználó azonosítási módja a CIB Hard Tokennel1 történő azonosítási mód, a CIB 
Bank Online-ba történő bejelentkezéshez a Felhasználói azonosító és a CIB Hard Token által 
generált jelszó, illetve az aláírást igénylő műveletek esetén is a CIB Hard Token által generált jelszó 
szükséges. Amennyiben a Felhasználó azonosítási módja a CIB Hard Tokennel történő azonosítási 
mód, a CIB Online-ba történő bejelentkezéshez a Felhasználói-azonosító, CIB Hard Token által 
generált jelszó illetve az aláírást igénylő műveletek esetén is a CIB Hard Token által generált jelszó 
szükséges, , emellett az interneten történő bankkártyás vásárlások jóváhagyására is alkalmas az 
eszköz. (…) 

4.1.3.2 Amennyiben a Felhasználó azonosítási módja a CIB Hard Tokennel2 történő azonosítási mód, a CIB 
Bank Online-ba történő bejelentkezéshez a Felhasználói-azonosító és a CIB Hard Token által 
generált jelszó, illetve az aláírást igénylő műveletek esetén is a CIB Hard Token által generált jelszó 
szükséges. 

4.1.3.3 Amennyiben a Felhasználó azonosítási módja a CIB Hard Tokennel történő azonosítási mód, a CIB 
Online-ba történő bejelentkezéshez a Felhasználói-azonosító, a CIB Hard Token által generált 
jelszó, illetve az aláírást igénylő műveletek esetén is a CIB Hard Token által generált jelszó 
szükséges.” 

 

Módosítás oka: Az egyoldalú módosításra az Általános Lakossági Üzletszabályzat 20.1.4. alpontjának 
alábbi rendelkezései alapján kerül sor: 

- bármely, a Bank működésére, jogviszonyaira kiható jogszabály, közigazgatási szabály, bírósági 
határozat, jegybanki, felügyeleti vagy bármely egyéb hatósági rendelkezés hatálybalépése, 
változása vagy ezen szabályok értelmezésének és alkalmazásának változása, továbbá az Európai 
Unió jogalkotásának eredményeként Magyarországon is kötelezően alkalmazandó, vagy várhatóan 
a magyar jogba implementálásra kerülő új jogforrás, vagy azok változása; 

- a Bank informatikai rendszereiben, belső folyamataiban, eljárási, működési és kockázatvállalási 
szabályzataiban történő változás, 

- Üzletfelek számára nyújtott új Szolgáltatás bevezetése, meglévő Szolgáltatás megszüntetése, 
felfüggesztése 

Amennyiben a módosítás(oka)t nem fogadja el, úgy a hatálybalépés(ük) előtti napig Önnek lehetősége van a 
keretszerződést személyesen bankfiókunkban vagy írásban, azonnali hatállyal, díjmentesen felmondani, 
ellenkező esetben a Bank a módosítást Ön által elfogadottnak tekinti.  
 

CIB Bank Zrt. 

 

     Közzététel (kifüggesztés) napja: 2024. október 31. 


